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-ส าเนา- 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  คร้ังที่  2/25๖4 

วันที่  ๒1  พฤษภาคม  25๖4  เวลา  09.30  น. 
ณ.ห้องประชุมเทศบาลต าบลโนนสูง 
......................................................... 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นางแพงศรี  ค าหารพล ประธานสภาฯ แพงศรี  ค าหารพล 
2 นายอ าพัน  ภูชมศรี รองประธานสภาฯ อ าพัน  ภูชมศรี 
3 นายบุญสิน  ภูครองนา สท.เขต 1 บุญสิน  ภูครองนา 
4 นายสมพร  นันทะสา สท.เขต 1 สมพร  นันทะสา 
5 นายชยุต  ศรีกิตติลาภ สท.เขต 1 ชยุต  ศรีกิตติลาภ 
6 นายอนันต์  พิชัยช่วง สท.เขต 2 อนันต์  พิชัยช่วง 
7 นางสาวอลิสา  ภูเด่นผา สท.เขต 1 อลิสา  ภูเด่นผา 
8 นายบุญเทียม  ภูกองไชย สท.เขต 2 บุญเทียม  ภูกองไชย 
9 นายสราวุธ  ไชยสีหา สท.เขต 1 สราวุธ  ไชยสีหา 

10 นายบุญมาก  ภูยาทิพย์ สท.เขต 1 บุญมาก  ภูยาทิพย์ 
11 นางสาวสุดารัตน์  ดอนกายะ สท.เขต 2 สุดารัตน์  ดอนกายะ 

    
 
ผู้ลาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นางรัสณี  นามบ้านเหล่า สท.เขต 2 รัสณี  นามบ้านเหล่า 
- - - - 
- - - - 

 
ผู้ขาดการประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

- - - - 
- - - - 
- - - - 
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ผู้ร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายเตียง  ภูพลผัน นายกเทศมนตรี เตียง  ภูพลผัน 
2 นายศิริชัย  ศรีคราม รองนายกเทศมนตรี ศิริชัย  ศรีคราม 
3 นายสมพงค์  ภูชมศรี รองนายกเทศมนตรี สมพงค์  ภูชมศรี 
4 นายสุริญา  ภูครองทุ่ง เลขานุการนายกฯ สุริญา  ภูครองทุ่ง 
5 นายบรรจง  หงสี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี บรรจง  หงสี 
6 นางสาวประครอง  สาระฆัง ปลัดเทศบาลฯ ประครอง  สาระฆัง 
7 นายสุภัทร  เพ่ิมสิน รองปลัดเทศบาลฯ สุภัทร  เพ่ิมสิน 
8 นางเดือนฉาย  ภูจ าปา ผู้อ านวยการกองคลัง เดือนฉาย  ภูจ าปา 
9 นางสาวนิตยา  สีเอ่ียม นักวิชาการศึกษา นิตยา  สีเอ่ียม 

10 นางสุจิตรา  สาระฆัง ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม สุจิตรา  สาระฆัง 
11 นางสุรัฐฎิญา  บุดดารักษ์ หัวหน้าส านักปลัด สุรัฐฏิญา  บุดดารักษ์ 
12 นางจันทร์เพ็ญ  ภูผานี นักวิเคราะห์นโยบายและแผน จันทร์เพ็ญ  ภูผานี 
13 นางสาวยศวดี  ดีรักษา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ยศวดี  ดีรักษา 

 
เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.๓๐  น. 
   เมื่อฝ่ายสภาเทศบาลต าบลโนนสูง  ได้ตรวจสอบลายมือชื่อสมาชิกสภาเทศบาลต าบล
   โนนสูงผู้มาประชุมเห็นว่าครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการได้เรยีนเชิญ นางแพงศร ีค าหารพล 
   ประธานสภาเทศบาลต าบลโนนสูง  เป็นประธานจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  กล่าว
   เปิดประชุมและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 - ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง สมัยสามัญ 
 สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 วันที่  17 พฤษภาคม  ๒๕๖4 
นางแพงศรี  ค าหารพล  - เนื่องจากการจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ยังไม่เรียบร้อยประกอบกับ 
ประธานสภาเทศบาล คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ยังไม่ได้ตรวจรายงานการประชุม จึงไม่สามารถ
   ส่งรายงานการประชุมให้สมาชิกสภาฯ พิจารณาได้ในสมัยประชุมนี้ ซึ่งจะรับรองรายงาน
   การประชุมครั้งต่อไป  
มติที่ประชุม  -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
 - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
-ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
 5.1 ญัตติระเบียบสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ว่าด้วยการให้ประชาชนเข้ารับฟังการ
 ประชุมและการปรึกษาสภาเทศบาลต าบลโนนสูง  
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นางแพงศรี  ค าหารพล  ญัตติเรื่อง ระเบียบสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ว่าด้วยการให้ประชาชนเข้ารับฟัง
ประธานสภาเทศบาล  การประชุมและการปรึกษาสภาเทศบาลต าบลโนนสูง เชิญท่านเลขาค่ะ 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  -เรียนประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียติทุกท่าน ผมนายสุภัทร  เพ่ิมสิน 
เลขานุการสภาฯ   เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
    สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 117 
    วรรคสี่ “ประธานสภาท้องถิ่นมีอ านาจอนุญาตให้ประชาชนเข้ารับฟังการ
    ประชุมและการปรึกษาของสภาท้องถิ่นได้ ตามระเบียบที่สภาท้องถิ่นก าหนด” 
     ประกอบกับหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0804.3/ว
    4995 ลว 25 สิงหาคม 2563 เรื่อง การให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุม
    สภาท้องถิ่น 
     ก่อนมีการประชุมสภาท้องถิ่น ประธานสภาฯ จะมีหนังสือแจ้งไปยัง
    ก านัน/ผู้ใหญ่บ้านหรือผู้ดูแลหอกระจายข่าวเพ่ือประชาสัมพันธ์การประชุมทุก
    ครั้ง 
     ถ้าประชาชนมีความประสงค์จะเข้าร่วมรับฟังรายงานการประชุมสภา
    ท้องถิ่น ให้ยื่นหนังสือแจ้งต่อเลขานุการสภาท้องถิ่นก่อน ครับ 
มติที่ประชุม   รับทราบ 
   5.2 ญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง เพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการพัฒนา
         ท้องถิ่น 
นางแพงศรี  ค าหารพล   5.2 ญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง เพ่ือแต่งตั้งเป็นกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล  พัฒนาท้องถิ่น เรียนเชิญท่านเลขาชี้แจงระเบียบ ค่ะ 

นายสุภัทร  เพิ่มสิน  -เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายสุภัทร เพ่ิมสิน 
เลขานุการสภาฯ       เลขานุการสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนา
    ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 
    2561 ข้อ 8 (3) และข้อ 10 สรุปได้ดังนี้  

     “ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
    สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก จ านวน 3 คน เป็นกรรมการ โดย
    กรรมการดังกล่าวให้มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละ 4 ปี ” 

     “คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น” มีอ านาจหน้าที่ ดังนี้ 

    (1) ก าหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น 

    (2) ร่วมจัดท าร่างแผนพัฒนา เสนอแนะแนวทางการพัฒนาและการแก้ไข
    ปัญหา เกี่ยวกับการจัดท าร่างแผนพัฒนา 

    (3) พิจารณาร่างแผนพัฒนาและร่างแผนการด าเนินงาน 

    (4) ให้ความเห็นชอบข้อก าหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานตามระเบียบ 
    ข้อ 19 (2) 

    (5) พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการพัฒนาท้องถิ่น 
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    (6) แต่งตั้งที่ปรึกษาคณะอนุกรรมการหรือคณะท างานอ่ืนเพ่ือช่วยปฏิบัติงาน
    ตามท่ีเห็นสมควร 

     ส าหรับคณะกรรมการชุดนี้ นอกเหนือจากที่จะมีสมาชิกสภาฯ 3 ท่าน
    แล้ว ตามองค์ประกอบแล้วจะมีนายกเทศมนตรีฯ เป็นประธาน มีรอง 
    นายกเทศมนตรีทุกท่านเป็นกรรมการ นอกจากนั้นก็จะมี สมาชิกสภาท้องถิ่นฯ 
    3 ท่าน และมีผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก 3 คน มีผู้แทนภาค
    ราชการ และหรือรัฐวิสาหกิจที่นายกคัดเลือก 3 คน เป็นกรรมการ และมีผู้แทน
    ประชาคมท้องถิ่น ที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก จ านวนไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่
    เกิน 6 คน เป็นกรรมการ และมีปลัดเทศบาลเป็นกรรมการและเลขานุการ 
    นอกเหนือจากนั้นก็จะให้มีหัวหน้าส่วนการบริหารที่ท าหน้าที่จัดท าแผน ท า
    หน้าที่เป็นผู้ช่วยเลขานุการ ในวาระนี้ที่พิจารณา เพ่ือจะให้สภาได้พิจารณา
    คัดเลือกสมาชิกสภาฯ 3 คน เพื่อให้เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 

     เนื่องด้วยสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ได้หมดวาระการด ารง
    ต าแหน่ง เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2564 จึงท าให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนน
    สูงได้หมดวาระการเป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่นลงไปด้วย 

     ดังนั้น เพื่อให้การด าเนินการเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
    ด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไข
    เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 จึงมีความจ าเป็นต้องเสนอให้ที่ประชุมสภา
    เทศบาลต าบลโนนสูง พิจารณาคัดเลือกสภาท้องถิ่น จ านวน 3 คน เพ่ือท า
    หน้าที่เป็น “คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น” ต่อไปจึงได้น าเสนอญัตตินี้มาเพ่ือให้
    สภาฯ ได้พิจารณา 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอบคุณท่านเลขาที่ชี้แจงระเบียบฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล  พัฒนาท้องถิ่น จ านวน 3 คน เชิญท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ค่ะ 
นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอเสนอ นายอนันต์ พิชัยช่วง เป็นกรรมการพัฒนา
    ท้องถิ่นค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา 
นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่านผมนายบุญสิน ภูครองนา สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายอนันต์ พิชัยช่วง เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสราวุธ  ไชยสีหา 
นายสราวุธ  ไชยสีหา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสราวุธ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ไชยสีหา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายอนันต์ พิชัยช่วง เป็นกรรมการพัฒนา
    ท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านอนันต์ พิชัยช่วง ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการพัฒนา
    ท้องถิ่น คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านอลิสา ภูเด่นผา ค่ะ 
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นางสาวอลิสา ภูเด่นผา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวอลิสา 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูเด่นผา สมาชิกสภาฯ ดิฉันขอเสนอนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เป็นกรรมการ
    พัฒนาท้องถิ่นค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านชยุต  ศรีกิตติลาภค่ะ 
นายชยุต ศรีกิตติลาภ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่านผมนายชยุต ศรีกิตติลาภ สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอรับรองนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสมพร  นันทะสา 
นายสมพร  นันทะสา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสมพร  
สมาชิกสภาเทศบาล  นันทะสา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เป็นกรรมการ
    พัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม ่
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการพัฒนา
    ท้องถิ่น คนที่ 2 ค่ะ เชิญบุญมาก ภูยาทิพย์ ค่ะ 
นายบุญมาก ภูยาทิพย์  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายบุญมาก 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูยาทิพย์ สมาชิกสภาฯ ผมขอเสนอนายบุญเทียม ภูกองไชย เป็นกรรมการ
    พัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอนันต์ พิชัยช่วงค่ะ 
นายอนันต์  พิชัยช่วง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายอนันต์ พิชัยช่วง สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายบุญเทียม ภูกองไชย เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา 
นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายบุญสิน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูครองนา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายบุญเทียม ภูกองไชย เป็นกรรมการ
    พัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านบุญเทียม ภูกองไชย ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการพัฒนา
    ท้องถิ่น คนที่ 3 ค่ะ  
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง 3 
    คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการพัฒนาท้องถิ่น จ านวน 3 คน ประกอบด้วย 
     1.นายอนันต์  พิชัยช่วง 
     2.นางสาวสุดารัตน์  ดอนกายะ 
     3.นายบุญเทียม  ภูกองไชย 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
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    5.3 ญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการ
    ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายสุภัทร 
เลขานุการสภาเทศบาล  เพ่ิมสิน เลขานุการสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า
    แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
    (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 28 และข้อ 29 สรุปดังนี้ 
     “ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือก จ านวน 3 คนโดย
    คณะกรรมการดังกล่าวให้มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละ 4 ปี ” 
     “คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น” มีอ านาจ 
    หน้าที่ดังนี้ 
    (1) ก าหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
    (2) ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
    (3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น 
    คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประกาศผลการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ โดยทั่วกันอย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง 
    ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี ทั้งนี้ให้ปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า 30 
    วัน 
    (4) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะท างานเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่ 
    เห็นสมควร 
     เนื่องด้วยสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ได้หมดวาระการด ารง
    ต าแหน่ง เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2564 จึงท าให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนน
    สูงได้หมดวาระการเป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลลง
    ไปด้วย 
     ดังนั้น เพื่อให้การด าเนินการเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
    ด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไข
    เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 จึงมีความจ าเป็นต้องเสนอให้ที่ประชุมสภา
    เทศบาลต าบลโนนสูง พิจารณาคัดเลือกสภาท้องถิ่น จ านวน 3 คน เพ่ือท า
    หน้าที่เป็น “คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล” ต่อไป
    จึงได้น าเสนอญัตตินี้มาเพ่ือให้สภาฯ ได้พิจารณา 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอบคุณท่านเลขาที่ชี้แจงระเบียบฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล  ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล จ านวน 3 คน เชิญท่านสมพร นันทะสา 
นายสมพร  นันทะสา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสมพร 
สมาชิกสภาเทศบาล  นันทะสา สมาชิกสภาเทศบาล กระผมขอเสนอ นายชยุต ศรีกิตติลาภ เป็น
    กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
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นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอนันต์ พิชัยช่วง 
นายอนันต์  พิชัยช่วง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายอนันต์ พิชัยช่วง สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายชยุต ศรีกิตติลาภ เป็นกรรมการติดตามและประเมินผล 
    แผนพัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา 
นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายบุญสิน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูครองนา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายชยุต ศรีกิตติลาภ เป็นกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านชยุต ศรีกิตติลาภ ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ 
    ค่ะ 
นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
สมาชิกสภาเทศบาล  สุดารัตน์ ดอนกายะ สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอ นายบุญมาก ภูยาทิพย์ เป็น
    กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญเทียม ภูกองไชย 
นายบุญเทียม ภูกองไชย  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายบุญเทียม ภูกองไชย สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายบุญมาก ภูยาทิพย์ เป็นกรรมการติดตามและประเมินผล 
    แผนพัฒนาท้องถิ่นครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านชยุต ศรีกิตติลาภ 
นายชยุต ศรีกิตติลาภ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายชยุต 
สมาชิกสภาเทศบาล  ศรีกิตติลาภ สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายบุญมาก ภูยาทิพย์ เป็นกรรมการ
    ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านบุญมาก ภูยาทิพย์ ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล คนที่ 2 ค่ะ เชิญท่านอลิสา ภูเด่นผา ค่ะ 
นางสาวอลิสา ภูเด่นผา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
สมาชิกสภาเทศบาล  อลิสา ภูเด่นผา สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอ นายบุญสิน ภูครองนา เป็น
    กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอนันต์  พิชัยช่วง 
นายอนันต์ พิชัยช่วง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายอนันต์ พิชัยช่วง สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายบุญสิน ภูครองนา เป็นกรรมการติดตามและประเมินผล 
    แผนพัฒนาท้องถิ่นครับ 
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นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญสราวุธ ไชยสีหา 
นายสราวุธ ไชยสีหา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสราวุธ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ไชยสีหา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายบุญสิน ภูครองนา เป็นกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านบุญสิน ภูครองนา ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล คนที่ 3 ค่ะ  
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง 3 
    คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
    จ านวน 3 คน ประกอบด้วย 
     1.นายชยุต  ศรีกิตติลาภ 
     2.นายบุญมาก  ภูยาทิพย์ 
     3.นายบุญสิน  ภูครองนา 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
    5.4 ญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการ 
    พิจารณา ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของ
    เทศบาลต าบลโนนสูง 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสุภัทร 
เลขานุการสภาเทศบาล  เพ่ิมสิน เลขานุการสภาฯ ว่าด้วยพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการ
    บริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 ได้ก าหนดให้ส่วนราชการทบทวน
    ภารกิจใดมีความจ าเป็นหรือสมควรที่จะได้ด าเนินการต่อไปหรือไม่ โดยค านึงถึง
    แผนการบริหารราชการแผ่นดิน นโยบายของคณะรัฐมนตรี ก าลังเงิน  
    งบประมาณของประเทศ ความคุ้มค่าของภารกิจและสถานการณ์อ่ืนประกอบ 
     เพ่ือให้เกิดความคุ้มค่า ตอบสนองความต้องการและแก้ไขปัญหาของ
    ประชาชนเป็นไปอย่างรวดเร็วทันเหตุการณ์ ถูกต้อง มีประสิทธิภาพ เกิด
    ผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจของเทศบาลต าบลโนนสูง  จึงแต่งตั้งคณะท างานพิจารณา
    ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบล 
    โนนสูง สรุปดังนี้ 
     1.การบริหารราชการเพ่ือให้เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจของรัฐ ในการ
    จัดท าข้อตกลงในการปฏิบัติราชการ เป็นการบริหารราชการแบบมุ่งเน้นผลการ
    ปฏิบัติงาน โดยมีผู้รับผิดชอบต่อผลการปฏิบัติงานและมีเป้าหมายการท างานที่
    ชัดเจน ตลอดจนมีตัวชี้วัดผลการด าเนินงานที่แสดงประสิทธิภาพและ 
    ประสิทธิผลการปฏิบัติงาน ซึ่งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นควรมีการท าความตก
    ลงในการปฏิบัติงาน และอาจก าหนดให้มีสวัสดิการและรางวัลแก่เจ้ าหน้าที่
    ผู้รับผิดชอบในการปฏิบัติงาน ซึ่งประเด็นที่ควรพิจารณา คือ 
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     1.1 วิธีการในการจัดท าข้อตกลงการปฏิบัติราชการ 
     1.2 ขั้นตอนการด าเนินการ 
     1.3 กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการ 
     1.4 สิ่งจูงใจที่จัดให้ส่วนราชการในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
    2.การบริหารราชการอย่างมีประสิทธิภาพและเกิดความคุ้มค่าในเชิงภารกิจของ
    รัฐ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นควรก าหนดวิธีการท างาน เพ่ือให้เกิด 
    ประสิทธิภาพในการท างานและความคุ้มค่าในการปฏิบัติภารกิจ โดยมีหลักการ
    ที่ควรพิจารณา คือ 
     2.1 หลักความโปร่งใส 
     2.2 หลักความคุ้มค่า 
    3.การปรับปรุงภารกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น องค์กรปกครองส่วน
    ท้องถิ่นควรตรวจสอบภารกิจทุกเรื่องในความรับผิดชอบว่าภารกิจใดยังมีความ
    จ าเป็นต้องปฏิบัติหรือไม่ ถ้าไม่จ าเป็นก็ควรยกเลิกภารกิจนั้นเสีย หรือปรับปรุง
    ภารกิจเพ่ือให้มีประสิทธิภาพขึ้น หรือน าภารกิจไปรวมกับภารกิจอ่ืนได้ โดยจะ
    เกิดการประหยัดและความคุ้มค่า และผลการปรับปรุงภารกิจดังกล่าว องค์กร
    ปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องปรับปรุงโครงสร้างและอ านาจหน้าที่ให้สอดคล้อง
    กันด้วย ซึ่งมีประเด็นที่ควรพิจารณา คือ 
     3.1 การทบทวนภารกิจ 
     3.2 การทบทวนข้อบัญญัติ เทศบัญญัติ 
    4.การประเมินผลการปฏิบัติราชการ เป็นกระบวนการวัดผลการบริหารและ
    ปฏิบัติราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ว่ามีผลสัมฤทธิ์ตรงตาม 
    เป้าหมายภารกิจหรือไม่ ตลอดจนเป็นการตรวจสอบการปฏิบัติราชการใน
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถด าเนินการ
    ได้ โดยการแต่งตั้งคณะกรรมการประเมิน ซึ่งการประเมินดังกล่าวจะเป็น
    สิ่งจ าเป็นส าหรับการด าเนินการ ในการที่จะน าผลที่ได้จากการประเมินมาใช้ใน
    การปรับปรุง แก้ไข ส่งเสริม พัฒนา ขยาย หรือยุติการด าเนินการซึ่งจะบ่งชี้ว่า
    กระบวนการ วิธีการ แผน หรือโครงการนั้นผลเป็นอย่างไร น าไปสู่ความส าเร็จ 
    บรรลุตามเป้าหมาย วัตถุประสงค์หรือไม่เพียงใด 
     4.1 แต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ์และ
    วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
    ประกอบด้วย 
     (1) ผู้แทนชุมชนองค์กรภาคประชาชน ภาคเอกชน 2 คน 
     (2) ผู้แทนสมาชิกสภาท้องถิ่น   2 คน 
     (3) ผู้ทรงคุณวุฒิ     2 คน 
     (4) ปลัด (อบจ./เทศบาล/อบต.) เป็นกรรมการและเลขานุการ 
     (5) หัวหน้าส านักงานปลัดฯ  เป็นผู้ช่วยเลขานุการ 
     (6) หัวหน้าฝ่ายบริหารทั่วไป  เป็นผู้ช่วยเลขานุการ 
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     เนื่องด้วยสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ได้หมดวาระการด ารง
    ต าแหน่ง เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2564 จึงท าให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนน
    สูงได้หมดวาระการเป็นกรรมการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง  
    เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบลโนนสูงลงไปด้วย 
     ดังนั้น เพ่ือให้การด าเนินการเป็นไปตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วย
    หลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 จึงมีความ
    จ าเป็นต้องเสนอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง พิจารณาคัดเลือกสภา
    ท้องถิ่น จ านวน 2 คน เพ่ือท าหน้าที่เป็น “คณะกรรมการพิจารณาทบทวน 
    แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบลโนนสูง” 
    ต่อไปจึงได้น าเสนอญัตตินี้มาเพ่ือให้สภาฯ ได้พิจารณา 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอบคุณท่านเลขาที่ชี้แจงระเบียบฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล  พิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาล
    ต าบลโนนสูง จ านวน 2 คน เชิญท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ค่ะ 
นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
สมาชิกสภาเทศบาล  สุดารัตน์ ดอนกายะ สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอเสนอ นางสาวอลิสา ภูเด่นผา 
    เป็นกรรมการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจ
    ของเทศบาลต าบลโนนสูง ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญเทียม ภูกองไชย 
นายบุญเทียม ภูกองไชย  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายบุญเทียม ภูกองไชย สมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาล  สภาฯขอรับรองนางสาวอลิสา ภูเด่นผา เป็นกรรมการพิจารณาทบทวน แก้ไข 
    ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา 
นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายบุญสิน  
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูครองนา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนางสาวอลิสา ภูเด่นผา เป็นกรรมการ
    พิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาล
    ต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านอลิสา ภูเด่นผา ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการพิจารณา
    ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบล 
    โนนสูง คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านสมพร นันทะสา ค่ะ 
นายสมพร  นันทะสา         เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสมพร 
สมาชิกสภาเทศบาล  นันทะสา สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอ นายสราวุธ ไชยสีหา เป็นกรรมการ
    พิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาล
    ต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา 
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นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่านผมนายบุญสิน ภูครองนา สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายสราวุธ ไชยสีหา เป็นกรรมการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง 
    เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอนันต์ พิชัยช่วง 
นายอนันต์ พิชัยช่วง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายอนันต์  
สมาชิกสภาเทศบาล  พิชัยช่วง สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายสราวุธ ไชยสีหา เป็นกรรมการพิจารณา
    ทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบล 
    โนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านสราวุธ ไชยสีหา ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการพิจารณา
    ทบทวน แก้ไขปรับปรุง เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบล 
    โนนสูง คนที่ 2 ค่ะ 
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง 2 
    คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง เปลี่ยนแปลง
    หรือยกเลิกภารกิจของเทศบาลต าบลโนนสูง จ านวน 2 คน ประกอบด้วย 
     1.นางสาวอลิสา ภูเด่นผา 
     2.นายสราวุธ ไชยสีหา 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
    5.5 ญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง เพื่อแต่งตั้งเป็น 
    กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของเทศบาลต าบลโนนสูง 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสุภัทร  
เลขานุการสภาเทศบาล  เพ่ิมสิน เลขานุการสภาฯ ตามมาตรฐานการด าเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของ 
    อปท.ให้ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้แต่งตั้งคณะกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็ก โดยมีจ านวนคณะกรรมการฯ ไม่น้อยกว่า 9 คน แต่ไม่เกิน 15 
    คน ดังนี้ 
     (1) ผู้ทรงคุณวุฒิหรือผู้แทนด้านการศึกษา 
     (2) ผู้แทนศาสนสถาน 
     (3) ผู้แทนจากสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
     (4) ผู้แทนชุมชน 
     (5) ผู้แทนด้านสาธารณสุข 
     (6) ผู้แทนผู้ปกครอง 
     (7) ผู้แทนส านัก/กอง/ส่วนการศึกษา 
     (8) ผู้แทนครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
     (9) หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
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     เนื่องด้วยสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ได้หมดวาระการด ารง
    ต าแหน่ง เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2564 จึงท าให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนน
    สูงได้หมดวาระการเป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของเทศบาลต าบลโนนสูง
    ลงไปด้วย 
     ดังนั้น เพ่ือให้การด าเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของอปท. ด าเนินตาม
    ระเบียบมาตรฐาน จึงมีความจ าเป็นต้องเสนอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบล
    โนนสูง พิจารณาคัดเลือกสภาท้องถิ่น เพ่ือท าหน้าที่เป็น “คณะกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็กของเทศบาลต าบลโนนสูง” ต่อไปจึงได้น าเสนอญัตตินี้มาเพ่ือให้
    สภาฯ ได้พิจารณา 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอบคุณท่านเลขาท่ีชี้แจงระเบียบฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล  ศูนยพั์ฒนาเด็กเล็กของเทศบาลต าบลโนนสูง โดยเสนอที่ละศูนย์จ านวน 3 ศูนย์ 
    เริ่มจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนโนนสูงวิทยาก่อน เชิญท่านอลิสา ภูเด่นผา 
    ค่ะ 
นางสาวอลิสา  ภูเด่นผา   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
สมาชิกสภาเทศบาล  อลิสา ภูเด่นผา สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอเสนอ นายสมพร นันทะสา เป็น
    กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านชยุต  ศรีกิตติลาภ 
นายชยุต  ศรีกิตติลาภ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่านผมนายชยุต ศรีกิตติลาภ สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายสมพร นันทะสา เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์โรงเรียน
    โนนสูงวิทยา ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญมาก ภูยาทิพย์ 
นายบุญมาก ภูยาทิพย์  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายบุญมาก 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูยาทิพย์ สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายสมพร นันทะสา เป็นกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านสมพร นันทะสา ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านอนันต์ พิชัยช่วง ค่ะ 
นายอนันต์ พิชัยช่วง   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายอนันต์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  พิชัยช่วง สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอ นายสราวุธ ไชยสีหา เป็นกรรมการ
    ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ค่ะ 
นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายสราวุธ ไชยสีหา เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
    ศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญมาก ภูยาทิพย์ 
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นายบุญมาก ภูยาทิพย์  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายบุญมาก  
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูยาทิพย์ สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายสราวุธ ไชยสีหา เป็นกรรมการศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านสราวุธ ไชยสีหา ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา คนที่ 2 ค่ะ  
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง 2 
    คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์โรงเรียนโนนสูงวิทยา 
    จ านวน 2 คน ประกอบด้วย 
     1.นายสมพร  นันทะสา 
     2.นายสราวุธ ไชยสีหา 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านสร้างมิ่ง ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญเทียม  ภูกองไชย ค่ะ 
นายบุญเทียม ภูกองไชย   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายบุญเทียม 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูกองไชย สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอ นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เป็น
    กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านสร้างมิ่ง ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอลิสา  ภูเด่นผา 
นางสาวอลิสา ภูเด่นผา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางสาวอลิสา ภูเด่นผา สมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาล  สภาฯขอ รับรองนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
    ศูนยบ์้านสร้างมิ่งค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสราวุธ ไชยสีหา 
นายสราวุธ ไชยสีหา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายสราวุธ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ไชยสีหา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ เป็นกรรมการ
    ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนยบ์้านสร้างมิ่ง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็กศูนยบ์้านสร้างมิ่ง คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านชยุต ศรีกิตติลาภ  
นายชยุต  ศรีกิตติลาภ   เรียนประธานสภาฯสมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายชยุต  
สมาชิกสภาเทศบาล  ศรีกิตติลาภ สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอ นายอนันต์ พิชัยช่วง เป็น
    กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านสร้างมิ่ง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสมพร นันทะสา 
นายสมพร นันทะสา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายสมพร นันทะสา สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายอนันต์ พิชัยช่วง เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้าน 
    สร้างมิ่งครับ 
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นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสราวุธ ไชยสีหา 
นายสราวุธ ไชยสีหา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายสราวุธ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ไชยสีหา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายอนันต์ พิชัยช่วง เป็นกรรมการศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กศูนย์บ้านสร้างมิ่ง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านอนันต์ พิชัยช่วง ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กศูนย์บ้านสร้างมิ่ง คนที่ 2 ค่ะ  
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง  
    2 คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านสร้างมิ่ง จ านวน 
    2 คน ประกอบด้วย 
     1.นางสาวสุดารัตน์  ดอนกายะ 
     2.นายอนันต์  พิชัยช่วง 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนยบ์้านโพนสวาง 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ค่ะ 
นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
สมาชิกสภาเทศบาล  สุดารัตน์ ดอนกายะ สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอเสนอ นายบุญเทียม 
     ภูกองไชย เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนยบ์้านโพนสวาง ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอลิสา  ภูเด่นผา 
นางสาวอลิสา ภูเด่นผา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางสาวอลิสา ภูเด่นผา สมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาล  สภาฯขอ รับรองนายบุญเทียม ภูกองไชย เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์
    บ้านโพนสวางค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญมาก ภูยาทิพย์ 
นายบุญมาก ภูยาทิพย์  เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายบุญมาก  
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูยาทิพย์ สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายบุญเทียม ภูกองไชย เป็นกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านโพนสวาง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านบุญเทียม ภูกองไชย ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านโพนสวาง คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านชยุต ศรีกิตติลาภ ค่ะ 
นายชยุต  ศรีกิตติลาภ   เรียนประธานสภาฯสมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายชยุต  
สมาชิกสภาเทศบาล  ศรีกิตติลาภ สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอ นายอ าพัน ภูชมศรี เป็น 
    กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านโพนสวาง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสมพร นันทะสา 
 
 



-15- 
นายสมพร นันทะสา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายสมพร นันทะสา สมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอรับรองนายอ าพัน ภูชมศรี เป็นกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านโพน
    สวางครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา 
นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายบุญสิน  
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูครองนา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายอ าพัน ภูชมศรี เป็นกรรมการศูนย์
    พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านโพนสวาง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านอ าพัน ภูชมศรี ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กศูนย์บ้านโพนสวาง คนที่ 2 ค่ะ  
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง  
    2 คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศูนย์บ้านโพนสวาง จ านวน 
    2 คน ประกอบด้วย 
     1.นายบุญเทียม ภูกองไชย 
     2.นายอ าพัน ภูชมศรี 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
    5.6 ญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเพื่อแต่งตั้งเป็นกรรมการ
    กองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพื้นที่เทศบาลต าบลโนนสูง
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายสุภัทร 
เลขานุการสภาเทศบาล  เพ่ิมสิน เลขานุการสภาฯ ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ
    แห่งชาติ เรื่อง การก าหนดหลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วน
    ท้องถิ่น ด าเนินงานและบริหารจัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับ
    ท้องถิ่นและพ้ืนที่ พ.ศ. 2561 ข้อ 12 ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
    สุขภาพ ในแต่ละท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ประกอบด้วย 
    (1) ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นประธานกรรมการ 
    (2) ผู้ทรงคุณวุฒิในพ้ืนที่ จ านวน 2 คน  เป็นรองประธานกรรมการ 
    (3) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  เป็นกรรมการ 
         ที่สภามอบหมายจ านวน 2 คน 
    (4) หัวหน้าหน่วยบริการปฐมภูมิในพ้ืนที่  เป็นกรรมการ 
    (5) อาสาสมัครสาธารณสุขประจ าหมู่บ้านในพื้นท่ี เป็นกรรมการ 
         ทีค่ัดเลือกกันเอง จ านวน 2 คน 
    (6) ผู้แทนหมู่บ้านหรือชุมชนที่ประชาชนในหมู่บ้าน เป็นกรรมการ 
         หรือชุมชนคัดเลือกกันเอง จ านวนไม่เกิน 5 คน 
    (7) ผู้แทนศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชน  เป็นกรรมการ 
         หรือหน่วยรับเรื่องร้องเรียนอิสระในพ้ืนที่  
         จ านวน 1 คน (ถ้ามี) 
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    (8) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นกรรมการและเลขานุการ 
         หรือเจ้าหน้าที่อ่ืนที่ผู้บริหารสูงสุดของ 
         องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
    (9) ผู้อ านวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุข เป็นกรรมการและ 
         ผู้ช่วยเลขานุการ 
         และสิ่งแวดล้อมหรือส่วนสาธารณสุข 
         หรือที่เรียกชื่ออ่ืนขององค์กรปกครอง 
         ส่วนท้องถิ่นหรือเจ้าหน้าที่อ่ืนที่ผู้บริหาร 
         สูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
     จึงได้ก าหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือกกันเองเพ่ือเป็นกรรมการ
    กองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง 
    จ านวน 2 คน 
     เนื่องด้วยสมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูง ได้หมดวาระการด ารง
    ต าแหน่ง เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2564 ดังนั้นเพ่ือให้การด าเนินการเป็นไป 
    ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง การก าหนด
    หลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ด าเนินงานและบริหาร
    จัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ พ.ศ. 2564 จึงมี
    ความจ าเป็นต้องเสนอให้ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง พิจารณาคัดเลือก
    สมาชิกสภาท้องถิ่น จ านวน 2 คน เพ่ือท าหน้าที่เป็น “กรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่” ต่อไป จึงได้น าเสนอญัตตินี้มา
    เพ่ือให้สภาได้พิจารณา 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอบคุณท่านเลขาท่ีชี้แจงระเบียบฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล  กองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ จ านวน 2 คน  
    ท่านสุดารัตน์ ดอนกายะ ค่ะ 
นางสาวสุดารัตน์ ดอนกายะ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
สมาชิกสภาเทศบาล  สุดารัตน์ ดอนกายะ สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันขอเสนอ นางแพงศรี ค าหารพล 
    เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาล
    ต าบลโนนสูง ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอลิสา ภูเด่นผา 
นางสาวอลิสา ภูเด่นผา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางสาวอลิสา ภูเด่นผา สมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาล  สภาฯ ขอรับรองนางแพงศรี ค าหารพล เป็นกรรมการกองทุนหลักประกัน
    สุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านบุญมาก ภูยาทิพย์ 
นายบุญมาก ภูยาทิพย์  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายบุญมาก 
สมาชิกสภาเทศบาล  ภูยาทิพย์ สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนางแพงศรี ค าหารพล เป็นกรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง ครับ 
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นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านแพงศรี ค าหารพล ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง  
    คนที่ 1  ค่ะ เชิญท่านบุญเทียม ภูกองไชย ค่ะ 
นายบุญเทียม ภูกองไชย  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายบุญเทียม ภูกองไชย สมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาล  สภาฯ ผมขอเสนอนายอ าพัน ภูชมศรี เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
    ในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วย ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสราวุธ ไชยสีหา 
นายสราวุธ  ไชยสีหา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสราวุธ  
สมาชิกสภาเทศบาล  ไชยสีหา สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายอ าพัน ภูชมศรี เป็นกรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านอ าพัน ภูชมศรี ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง คนที่ 2 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านชยุต ศรีกิตติลาภ 
นายชยุต ศรีกิตติลาภ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   ผมนายชยุต  
สมาชิกสภาเทศบาล  ศรีกิตติลาภ สมาชิกสภาฯ ขอรับรองนายอ าพัน ภูชมศรี เป็นกรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม ่
ประธานสภาเทศบาล  ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านอ าพัน ภูชมศรี ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการกองทุน
    หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นและพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง คนที่ 2  
     เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง  
    2 คน ถือว่าที่ประชุมได้กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น
    และพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลโนนสูง จ านวน 2 คน ประกอบด้วย 
     1.นางแพงศรี  ค าหารพล 
     2.นายอ าพัน ภูชมศรี 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
    5.7 ญัตติการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ตามระเบียบ 
    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
    ท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 27 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมนายสุภัทร 
เลขานุการสภาเทศบาล  เพ่ิมสิน  เลขานุการสภาฯ ก่อนอื่นผมขอชี้แจงอ านาจหน้าที่ของนายกเทศมนตรี
    ก่อนนะครับ ตามบทบัญญัติในมาตรา 48 เตรส แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
    พ.ศ. 2496 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 นายกเทศมนตรีมี
    อ านาจหน้าที่ ดังต่อไปนี้ 
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     (1) ก าหนดนโยบายโดยไม่ขัดต่อกฎหมาย และรับผิดชอบในการ
    บริหารราชการของเทศบาลให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ เทศ
    บัญญัติ และนโยบาย 
     (2) สั่ง อนุญาต และอนุมัติเก่ียวกับราชการของเทศบาล 
     (3) แต่งตั้งและถอดถอนรองนายกเทศมนตรี  ที่ปรึกษานายเทศมนตรี 
    และเลขานุการนายกเทศมนตรี 
     (4) วางระเบียบเพื่อให้งานของเทศบาลเป็นไปด้วยความเรียบร้อย 
     (5) รักษาการให้เป็นไปตามเทศบัญญัติ 
     (6) ปฏิบัติหน้าที่อ่ืนตามที่กฎหมายบัญญัติไว้ในพระราชบัญญัตินี้และ
    กฎหมายอื่น 
     ส่วนในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 
    2564 ในญัตตินี้เป็นการโอนงบประมาณโดยการใช้อ านาจสภาเทศบาลโดย
    ผ่านนายกเทศมนตรีต าบลโนนสูง เพ่ือให้เป็นไปตามกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
    วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติม
    ถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 ผมขอชี้แจงการโอนงบประมาณในครั้งนี้ ซึ่งมี
    หลักการและเหตุผลดังนี้ 
      หลักการ 
     ด้วยเทศบาลต าบลโนนสูง มีความจ าเป็นที่จะโอนงบประมาณรายจ่าย 
    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพื่อจัดซื้อโต๊ะท างานผู้บริหารพร้อมเก้าอ้ี 
      เหตุผล 
     เพ่ือให้สอดคล้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธี 
   งบประมาณองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 
   2543 ข้อ 27 ก าหนดให้ “การโอนเงินงบประมาณ รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน 
   และสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” ประกอบกับเทศบาลต าบลโนนสูงมี 
   งบประมาณบางรายการที่จ่ายแล้วเหลือจ่าย จึงขออนุมัติต่อสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 
   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่ ดังนี้ 
    โอนตั้งใหม่ 
      หน่วยงานส านักปลัด 
     แผนงานบริหารงานทั่วไป 
     งานบริหารทั่วไป 
     หมวดค่าครุภัณฑ์ 
      ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
      -รายการ ค่าจัดซื้อโต๊ะท างานผู้บริหารพร้อมเก้าอ้ี  
   จ านวน  100,000 บาท 
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    โอนลด 
      หน่วยงานกองช่าง 
     แผนงานเคหะและชุมชน 
     งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
     หมวด เงินเดือน (ฝ่ายประจ า) 
       -รายการเงินเดือนพนักงาน จ านวน 100,000 บาท  
    รวมเป็นเงินโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จ านวน 100,000 บาท 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอบคุณท่านเลขาที่ชี้แจงระเบียบฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล  เกี่ยวกับการโอนงบประมาณ หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
    รายการค่าจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน (โต๊ะท างานผู้บริหารพร้อมเก้าอ้ี)   
    งบประมาณ 100,000 บาท หรือไม่ 
     ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกสภาฯ ยกมือเห็นชอบ     10    เสียง 
     ไม่เห็นชอบ -  เสียง  
     งดออกเสียง  1  เสียง 
นางแพงศรี ค าหารพล  มติที่ประชุม เห็นชอบรับรองด้วยคะแนนเสียง  10 เสียง 
ประธานสภาเทศบาล   ไม่เห็นชอบ -  เสียง  
     งดออกเสียง  1  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่อง อ่ืนๆ 
นางแพงศรี ค าหารพล มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอแนะเกี่ยวกับกิจกรรมของสภาเทศบาลฯ และ 
ประธานสภาเทศบาล  กิจกรรมอ่ืน ขอเชิญเสนอได้ค่ะ  
  ถ้าไม่ ดิฉันขอปิดการประชุม ครั้งนี้  ค่ะ 
ปิดประชุม  เวลา 13.00 น. 
 
   ( ลงชื่อ )     สุภัทร  เพ่ิมสิน  ผู้บันทึกการประชุม 
      (นายสุภัทร  เพ่ิมสิน)  
  รองปลัดเทศบาลต าบลโนนสูง 
                   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาล      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุม   
 เมื่อวันที่     9        เดือน   มิถุนายน      พ.ศ. 2564  
  
ลงชื่อ     บุญสิน  ภูครองนา  กรรมการ  ลงชื่อ   สราวุธ  ไชยสีหา  กรรมการ 
  (นายบุญสิน  ภูครองนา)     (นายสราวุธ  ไชยสีหา) 
   
ลงชื่อ อลิสา  ภูเด่นผา  กรรมการ  ลงชื่อ สุดารัตน์  ดอนกายะ กรรมการ 
        (นางสาวอลิสา  ภูเด่นผา)               (นางสาวสุดารัตน์  ดอนกายะ ) 
 
ลงชื่อ    บุญเทียม  ภูกองไชย กรรมการ  ลงชื่อ  อนันต์  พิชัยช่วง  กรรมการ 
        (นายบุญเทียม  ภูกองไชย)                       (นายอนันต์  พิชัยช่วง) 
 

    ลงชื่อ      บุญมาก  ภูยาทิพย์    กรรมการ 
  (นายบุญมาก  ภูยาทิพย์)       

ได้มีการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  สมัยที่    1    ครั้งที ่  2    ประจ าปี  2564  
สภาเทศบาลต าบลโนนสูงแล้ว  เห็นว่าถูกต้องทุกประการแล้วลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน  

    
ลงชื่อ  แพงศรี  ค าหารพล      ประธานสภาฯ 

                                      (นางแพงศรี  ค าหารพล)



 


